

Сказка про орла и змею

В высоких горах, где воздух пахнет свободой жил гордый орел. Он был удивительно красив, силен, но невероятно одинок. Он летал широко раскинув крылья, летал, оглядывая окрестности в поисках добычи. И вот однажды он увидел змею, стремительно кинувшись вниз, он настиг ее, крепко сжав своими лапами. Змея была необычайно, просто удивительно красивой, ее кожа отливала всеми цветами радуги. Орел залюбовался красотой своей добычи. Змея, заметив, что хищник медлит, решила попытать свою судьбу и выжить.

- Послушай, орел – начала змея сдавленным шепотом, я слышала, что ты умен, ты же видишь, что я необычная змейка, а волшебная.

- Желания исполняешь? – ухмыльнулся орел

- Если ты отпустишь меня, то твоя жизнь изменится, удача будет твоей верной спутницей.

- Ну да, как же, - рассмеялся орел, я тебе не верю, отпущу я тебя и останусь ни с чем.

- Хорошо, сказала змея, есть еще вариант, ты сохранишь мне жизнь, а я каждый вечер буду рассказывать тебе сказки, полные мудрых истин, ты обретешь мудрость и счастье и тогда отпустишь меня.

Поскольку орел был не особо голоден и очень одинок, он согласился.

Шли дни, змея рассказывала сказки, орел слушал, но держал ее на привязи, сказки ему очень нравились и он начал привыкать к ним. Змея была ласковой, она говорила орлу о том как он необыкновенно красив и силен, и что рядом с ним ей хорошо и спокойно и что не нужна ей никакая свобода, только бы быть рядом с ним. Орел тоже полюбил змейку и отпустил ее с привязи, объявив, что она свободна и может уйти когда захочет, но ему с ней очень хорошо и ее сказки – это как раз то, чего не хватало в его одинокой жизни. И вот в тот вечер он не привязал змейку и уснул счастливый. Проснулся он от того, что змея обернулась вокруг его шеи и нацелившись на него ядовитым зубом злорадно улыбалась.

- Ты слишком много на себя взял, ты подарил мне свободу, но ты забыл, что ты отнял ее у меня, я ждала этого часа, часа расплаты и она укусила его, излив весь свой яд, который копила весь месяц заключения. Орел очень удивился и умер...

Мораль: не стоит болтать во время еды и верить в сказки.

[Обсудить на форуме](#)